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szivattyútechnika melléklet

Minôségi ipari szivattyúk
A Verder nevével fémjelzett szivattyúk az egész világon ismertek. A cég, amely tavaly lett 
50 éves, családi vállalkozásként kezdte. Ma főként európai országokban vannak jelen, de for-
galmazói hálózatuk az egész világon elérhetővé teszi a Verder szivattyúkat.

Magyarországra 2000-ben érkezett a Verder szi-
vattyú, ekkor még viszonteladón keresztül ér-
tékesítettük ipari szivattyúinkat; 2004-től pedig 
már Verder Hungary Kft.-ként működünk – kezdi 

beszélgetésünket Bobkó Szilárd ügyvezető, majd így foly-
tatja: „Mi az úgynevezett térfogat-kiszorításos elven működő 
szivattyúkkal foglalkozunk elsősorban, ezt tekintjük 
fő területünknek. Jellemző ránk, hogy szinte alig 
foglalkozunk vízszivattyúzással, mondhatni a 
nehezen szivattyúzható közegeket szeretjük.”

MM: Melyek ezek a problematikus területek?
Ipari létesítményekben működő szivattyúk 
területén európai szinten rendelkezünk ta-
pasztalatokkal. Jellemző területeink: vegy-
ipar, petrolkémia, gyógyszeripar, élelmiszer-
ipar, gépgyártás.

MM: Mit kell tudni az ezeken az ipari területeken mű-
ködő szivattyúkról?
A gyógyszer- és élelmiszeriparban elsődlegesen a higiéniai 
követelményeknek kell megfelelniük a szivattyúknak, ezek a 
szektorok az úgynevezett piskótaszivattyúk és tömlőszivat�-
tyúk alkalmazási helyei. A vegyiparban a vegyszerálló és ten-
gelytömítés-mentes megoldások keresettek, mint pl. a le-
vegő- vagy elektromos hajtású membránszivattyúk vagy a 
mágneskuplungos szivattyúk. A gépipar számára „testre sza-
bott”, ún. OEM berendezéseket, valamint nagynyomású szi-
vattyúkat értékesítünk.

MM: Gazdasági szempontból hogyan alakultak az elmúlt éveik?
2008-ban a válság minket is érzékenyen érintett, mert éppen 
gyorsulási pályán voltunk. Így 2009-ben kisebb mértékben 
növeltük piaci részesedésünket, mint terveztük. Idén azon-
ban, úgy tűnik, sikerül megdupláz-
nunk a tavalyi forgalmat, leginkább 
a gyógyszeripari és a vegyipari be-
ruházásoknak köszönhetően.

MM: Egy sikeres gazdasági év végén a 
jövőt már az újdonságok is meghatá-
rozzák. Melyek a fő fejlesztési irányok?
Újdonságaink közül kiemelném, 
hogy a levegős membránszivattyú 
kínálatunk a következő években 
teljesen megújul, ezzel a felhasz-
nálók számára jelentős üzemelte-

tési és karbantartási költségcsökkenést teszünk lehetővé. Az 
anyavállalatunk tavaly megvásárolt egy svájci gyártót, mely 
elsősorban a vegyipari szennyvizek szivattyúzásához kínál 
úttörő megoldásokat. Ettől a terméktől sokat várunk. De foly-
tatódik a kedvelt Dura tömlőszivattyú-család bővítése, amely 
kis helyigényével és hosszabb tömlőélettartamával emelke-

dik ki a versenytársak közül. Végül, de nem utolsósor-
ban a nagynyomású szivattyúk terén a Hydra-Cell 

hidraulikus membránszivattyúk erőteljes tér-
nyerésére számítunk. A „Kel-Cell” technológia 

bevezetésével lényegesen javult a szivat�-
tyú önfelszívó képessége és üzembizton-
sága, akár zárt szívóági viszonyok mellett is. 
Mindemellett megmaradtak korábbi elő-
nyei, a pulzálásmentesség és a kis energia-

fogyasztás.

MM: Milyen tendenciák figyelhetők meg az ipari 
szivattyúk területén?

A szivattyúipar egy hagyományos ágazat, régóta kidol-
gozott és betartott elvekkel. A fejlesztés főleg az apró részle-
tekben történik, nagyrészt a gazdaságosságra és a megbízha-
tóságra koncentrálva. Azonban ahogy a munkaerő, és ezzel 
párhuzamosan a szerviztevékenység költsége nő, úgy élik 
reneszánszukat az egyszer használatos szivattyúk. A kínálat 
igen nagy, és laikusnak nehéz eligazodni, mi lenne számára a 
legkedvezőbb megoldás. A Verder célja, hogy segítsen ügy-
feleinek a számukra legmegfelelőbb szivattyú megtalálásá-
ban. Számos gyártóval szemben mi abban a szerencsés hely-
zetben vagyunk, hogy az egyszerű vízszivattyúzás kivételével 
szinte minden ipari feladatra van megfelelő szivattyú a kíná-
latunkban.

A legkeresettebb Verder termékek
› Levegőműködtetésű membránszivattyúk
› Fogaskerékszivattyúk
› Mágneskuplungos centrifugálszivattyúk
› Csigaszivattyúk
› Tömlőszivattyúk
› Statikus és dinamikus keverők
› Hidraulikus hajtású membránszivattyúk
› Piskótaszivattyúk
› Önfelszívó és egyéb szennyvíz zivattyúk

www.verder.hu



Vajon mi a legfontosabb ahhoz, hogy az Ön rendszere folyamatosan 
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